

接過館主遞過來的兩根釣竿，酒紅將一根傳給暗紅，「剛剛哥哥說要自己準備釣餌耶！」酒紅有些好奇的觀察著釣竿，看著釣魚線隨著自己手部的動作搖晃著，覺得很有趣的拚命甩動著。

拿過釣竿後，怕被自己兄弟的釣魚線甩到，暗紅稍微往旁邊挪了幾步，「我想自己做釣餌，好像很好玩～小酒呢？」看著酒紅玩的不亦樂乎，暗紅忍不住也開始玩自己的釣竿，兩條釣魚線在空中互相交錯，卻神奇地沒有糾纏在一起。

玩著過一會兒兄弟倆意識到他們是要釣魚而不是要釣對方的釣魚線，這才停了下來，酒紅想到兄弟剛剛的問話，「我也想自己做！」點點頭，兄弟倆達到共識，將釣竿一左一右拿好，出發尋找可以做成釣餌的材料，順便問問做法。

館主果然沒有騙人，兩人沿著岸走就遇見了好幾個釣客，天生就不怕生的兄弟倆一個一個去詢問釣客有關釣餌的製作方法，釣客們也大方不藏私的告訴他們幾種作法。

在酒紅與釣客聊天的時候，暗紅仔細的將釣餌作法記錄在通訊器上，時不時參與對話點點頭，告別一位熱情的釣客爺爺，兄弟倆看著剛剛做的筆記，討論要選擇哪個方式製作釣餌。

「這個全部都用粉粉的怎麼樣？」酒紅指著其中一行字，見上面寫的都是粉粉粉，「那個姊姊也說很簡單！」據說是只要粉加上水揉一揉就可以製成釣餌了，適合新手製作。

「嗯……可是小酒還記得是什麼粉嗎？」暗紅歪著頭，雖然當時聽覺得簡單，可是那位姊姊說的有些快，暗紅並沒有聽得很清楚詳細是什麼粉，導致上面也只有粉而已。

「哎呀，糟糕！」酒紅搖搖頭，他也不記得了，現在姊姊也已經離開了無從問起，兄弟倆只好再尋找下一個方法。

「這個呢？」暗紅指著寫著把樹果搗碎，加入麵粉的方法，剛好他們習慣帶著樹果當點心吃，也不會臨時找不到哪裡買樹果，也因為只有一個粉，暗紅有清楚地把麵粉寫在筆記上面。

酒紅看了看作法，也覺得這個作法很棒，同意了暗紅的提議，「所以我們現在要去買麵粉嗎？」歪歪頭，拿出自己的通訊器問芽比。

找到離他們最近的烘焙材料坊，兄弟倆順利的買到了一小包的麵粉後，再次回到岸邊，他們找地方坐下，準備開始製作釣餌。

酒紅從背包翻出一個小碗，而暗紅則拿出先前買的樹果驚喜包，裡面有兄弟倆刻意無視掉的莓莓果，外表看起來好吃，實際上卻苦的不得了，兄弟倆碰過一次之後就不敢再吃了，草苗與泡泡也不愛吃，平常都會刻意避開，沒想到在買驚喜包的時候還是逃不過。

暗紅將莓莓果放在碗裡，「說不定魚魚很喜歡吃苦苦呢。」那就幫他們把苦苦的樹果吃掉吧，酒紅也贊同的點點頭，「嗯，這樣也不會浪費了！」直接認定掉起來的寶可夢會幫他們吃掉樹果。

莓莓果有點硬，暗紅趁酒紅拚命地想要將它們搗碎時，放出草苗龜與呱呱泡蛙讓它們透透氣，從寶貝球出來的兩隻寶可夢一見到對方，立刻靠在一起互相撒嬌，暗紅笑瞇瞇地看著兩隻寶可夢的互動，過去接手酒紅搗到一半的樹果繼續搗。

草苗與泡泡好奇的湊過去看暗紅在做什麼，暗紅將湯匙要遞給草苗，只見草苗搖頭後又將湯匙拿給泡泡，泡泡則感覺很有興趣得學著剛剛暗紅的動作，順利的將快搗好的樹果搗完。

搗完後酒紅按照步驟將麵粉倒入碗中，可能是因為倒的太急，噴出很多麵粉，暗紅趕緊帶著兩隻寶可夢退後迴避，還是不幸中招，「哈啾——」打完噴嚏吸了吸鼻子，幸好草苗和泡泡看起來沒事。

「對不、啾！」酒紅本人也無法倖免，還好來得及摀住口鼻，打完噴嚏的兄弟倆到一旁洗手才繼續下一個步驟。

見泡泡對製作釣餌很感興趣的樣子，兄弟倆將攪拌均勻的動作交給泡泡完成，暗紅在一旁扶著碗避免碗在攪拌的過程中掉落到地上，而酒紅則到一旁和草苗交流感情，戳了戳草苗的臉頰，「草苗不想做嗎？」看草苗搖搖頭，也不勉強他，在一邊看暗紅與泡泡努力。

攪拌均勻之後，從水壺中倒水再繼續將釣餌混合成團，經過一番努力總算是大功告成，兄弟倆將釣餌分成一塊一塊，終於可以開始釣魚了。

拿起釣竿，將釣餌弄好，兄弟倆找了個風水寶地坐下來，酒紅學著旁邊釣客的姿勢想要帥氣的甩竿，見兄弟動作的暗紅很捧場地給酒紅打了個一百分。

一開始兄弟倆很期待地看著浮標處，但隨著時間一點一滴的過去，他們感到有些無聊，有默契地一同打了哈欠，拿出做完釣餌就放回去背包的樹果大禮包，正準備吃就感覺到釣竿有動靜了。

兄弟倆又趕緊回到釣竿前，酒紅拿起釣竿，與魚一番搏鬥後釣起來——鯉魚王！

「哦哦哦！」一起看著被釣起來的鯉魚王，「很有活力呢！」酒紅盯著不斷跳動的鯉魚王，拿出寶貝球將他收服，「好！抓到鯉魚王了！」拿起寶貝球，將球握在手裡不知道在對誰擺著pose。

「哇——真好～」暗紅在一旁拍手，開始覺得釣魚好像也挺有趣的，雖然兄弟先一步將鯉魚王收服了，覺得有點可惜，但不久後又釣起了一隻，暗紅笑瞇瞇的也將鯉魚王收服。

連續釣兩隻鯉魚王，兄弟倆都覺得運氣挺不錯的，打算再接再厲，又一次將釣竿甩出，成功感受到釣竿被什麼弄住的震動，暗紅很高興的將線拉起。

「咦？」看著空空如也的釣魚線，第一次碰到這種狀況的兄弟倆面面相覷，搞不清楚狀況，就見泡泡像看到什麼東西一樣跳入水中，不久後便將失去戰鬥能力的龍蝦小兵帶上岸，原來弄斷線的兇手就是他。

「泡泡好棒哦～」暗紅摸摸泡泡的頭稱讚她，一旁的酒紅戳戳龍蝦小兵，「小暗我們收服他吧！」說完並不打算進行收服的動作，畢竟讓龍蝦小兵失去戰鬥能力的是暗紅的寶可夢。

聽見兄弟的提議，暗紅點點頭，「好啊～」剛拿出寶貝球就見龍蝦小兵清醒了，他輕輕的將按鈕碰在龍蝦小兵身上，球搖晃幾下便收服了。

隨著時間過去，製作好的釣餌也用的差不多了，酒紅與暗紅一人一個拿起剩下的兩個釣餌，邊釣邊討論晚餐想吃什麼，正說到要吃餃子好還是包子好，就見暗紅的釣竿先有了反應。

泡泡過來跟著握著釣竿想要助暗紅一臂之力，一人一寶可夢合力將釣中的寶可夢拉起來，發現是一隻不認識的寶可夢，看起來凶巴巴的，暗紅趕緊將圖鑑拿出來。

「咬咬龜，咬住寶可夢托姆！」專業的圖鑑馬上就辨認出眼前的寶可夢是誰。

暗紅覺得挺可愛的伸手拍了拍他的龜殼，見他咬住釣魚線沒有要鬆口的樣子，從放在一旁還沒收回去的樹果袋中又拿出了一顆莓莓果，「來，給你～」

咬咬龜看了暗紅，又看一眼樹果，鬆開釣魚線轉向莓莓果開始吃起來，「看來你很喜歡呢，太好了～」暗紅看著咬咬龜吃得開心，轉身拿出一顆寶貝球點點球身，又拍拍咬咬龜，見咬咬龜點頭便將他也收服了。

剛收服咬咬龜的暗紅，轉頭要看看酒紅那邊狀況如何，就見酒紅也拿了一顆寶貝球在手上，在兄弟倆釣魚時一旁打瞌睡的草苗也盯著寶貝球看。

接收到暗紅疑惑的眼神，酒紅將寶貝球遞到暗紅面前，「是麻麻的小時候！」麻麻是家裡麻麻鰻魚王的名字，「長得跟麻麻完全不一樣！」又給暗紅看圖鑑中麻麻小魚的樣子。

「好可愛～」暗紅邊看邊點頭，這時候兄弟倆的肚子齊齊發出咕嚕咕嚕的聲音，「差不多該吃飯了～」暗紅摸著肚子，覺得肚子餓了。

「噠，我們去吃飯吧！」酒紅將拿出來的東西一個一個放回背包內，把做釣餌的碗洗乾淨後兩人踏上去吃飯的路途。

「所以我們要吃餃子還是包子？」「噠……」

中文不含標點:2470